

«УТВЕРЖДАЮ»
Начальник МО МВД России «Котласский»
полковник полиции

Рукавишников Э.Н.

«09» _____ 2023 г.

Информационно-аналитическая записка участкового уполномоченного полиции МО МВД России «Котласский» ст. лейтенанта полиции Биричевского Э.А., обслуживающего административный участок № 10.3 за 2023 г.

В течении 2023 года, на закрепленном за мной административном участке 10.3 осуществлен комплекс мер по усилению борьбы с преступностью и административными правонарушениями, на территории участка проведен ряд комплексных операций.

Административный участок № 10.3 расположен на территории МО «Приводинское» Котласского района, в границы участка входит: населенные пункты МО «Приводинское» д. Курцево, д. Новинки, д. Большой Прислон, д. Куимиха, д. Дмитриево, д. Забелинская, д. Ядриха, д. Прислон, д. Студениха, д. Павлово, д. Кузнечиха, п. Реваж, д. Медведка, д. Рысья, д. Вондокурья, д. Ваганы, д. Плешкино, д. Пускино, д. Павловская, д. Петровская, д. Нарадцево, д. Олюшино, д. Бугино, д. Ногинская, д. Новое Село, д. Словенское, д. Межник, д. Стрекалово, д. Забелье, д. Данилово, д. Варнавино, д. Первомайская, д. Рассека, д. Заберезье.

За 2023 г. рассмотрено более 200 материалов, по которым в установленном законом порядке проведены проверки и приняты решения:

- вынесено постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела- 25,
- вынесено определений об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении-71,
- направлено по подследственности материалов –33,
- привлечено к административной ответственности- 89 граждан, из них 35 граждан по 12 главе КоАП РФ.
- приобщено к материалам специального номенклатурного дела-80
- в рамках проведения проверок привлечено 52 гражданина к административной ответственности по ст.ст. 20.20, 20.21, 6.1.1., 20.1, 7.27, 20.6.1, 6.9 и 7.17 КоАП РФ.

За 2023 год на административном участке совершено 17 преступлений, из них раскрыто - 15 , в том числе мной – 8.

Основными видами преступлений являются:

- Кражи ст. 158 УК РФ

В подавляющем большинстве случаев, обстоятельствами, способствующими совершению данного вида преступлений, является небрежное хранение имущества самими пострадавшими и нахождение последних в состоянии алкогольного опьянения, а так же хищение имущества из гаражных боксов. В основном объектом преступных посягательств являются сотовые телефоны, велосипеды, различные инструменты.

- мошенничество ст. 159 УК РФ

-Побои, причинение легкого вреда здоровью, 115, 116 УК РФ.

В подавляющем большинстве случаев, обстоятельствами, способствующими совершению данного вида преступлений, является нахождение граждан в состоянии алкогольного опьянения и как правило в быту, частые конфликты между супругами местах отдыха граждан, совместного распития спиртного.

- возбуждено дел об административных правонарушениях, побои - 37
- в мировой суд направлено по ст. 116.1 УК РФ и ст. 115 УК РФ - 2 (2 раскрыто)
- Использование заведомо поддельных документов 327 УК РФ 3 (раскрыто 3).
- Управление т/с в состоянии алкогольного опьянения, лицом подвергнутым административному наказанию или имеющему судимость.

Проведены совместные комплексные мероприятия по выявлению, фиксированию и привлечению к административной ответственности лиц, допускающих реализацию алкогольной продукции в нестационарных объектах торговли, на остановках общественного транспорта,

продавцов допускающих реализацию алкоголя и табачных изделий несовершеннолетним, граждан осуществляющих продажу спиртосодержащей жидкости на дому.

Проведены рейды по выявлению и привлечению к административной ответственности лиц, допускающих неуплату административного штрафа за ранее совершенное правонарушение. Данные лица доставлялись в мировой суд на рассмотрение протоколы, судьей принимались решения о назначении нового административного штрафа либо ареста, если гражданин ранее допускал данное нарушение неоднократно. Выявлено более 30 правонарушений.

Проводились рейды по выявлению и привлечению к административной ответственности лиц, допускающих нарушение ПДД РФ (глава 12 КоАП РФ). Выявлено более 30 правонарушений.

Также проводилась работа по выявлению и привлечению лиц к административной ответственности, допускающих распитие спиртных напитков в общественном месте, нахождении в состоянии опьянения в общественном месте, употребление наркотических веществ без назначения врача, допустивших ложных вызов спецслужб, не выполнил правила поведения при введении режима повышенной готовности на территории Архангельской области и другие административные правонарушения. Выявлено более 45 правонарушений.

Криминологическая обстановка остается напряженной. Часто совершаются имущественные нарушения, в основном кражи, а так же мошеннические действия в сфере банковских счетов. В связи с этим на территории проводится ряд мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение данного вида преступлений, а именно гражданам рекомендовано не называть номера банковских карт, не переводить денежные средства через социальные сети неизвестным гражданам, воспользоваться услугами охранных организаций, гаражей и другого имущества под охрану, установлению систем видеонаблюдения. С гражданами проведены профилактические беседы о принятии мер для сохранности личного имущества, оставления его без присмотра, в подъездах домов, реализовывались разработанные ОМВД России «Котласский» методические рекомендации по фактам мошеннических действий, в том числе перевода денежных средств незнакомых гражданам и т.д.

На основании п. 5 ст. 12 Федерального закона «О полиции» на полицию возлагается обязанность обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах, скверах, парках и других общественных местах, в связи с чем, на обслуживаемом участке ежедневно осуществляется профилактических обход обслуживаемой территории. На обслуживаемой территории проведено 20 совместных рейдовых мероприятий с участием сотрудников уголовно-исполнительной инспекции УФСИН, инспекторов ПДН, инспекторами ГИБДД и ОВМ.

Регулярно проверялись лица, состоящие на профилактическом учете, проживающие на обслуживаемых участках:

- условно осужденные: на конец отчетного периода - 8,
- под административным надзором-5,
- формально подпадающие по административный надзор - 4, с данными гражданами

проводились профилактические беседы, они проверялись по месту жительства.

Стоит отметить, что необходимо своевременно обращаться в правоохранительные органы о всех фактах совершаемых и совершенных преступлениях, административных правонарушениях, о подозрительных гражданах, так как в данном случае выше вероятность раскрытия преступления или выявления фактов административных правонарушений.

Контактные телефоны: 8999 090 35 63;

Дежурная часть: 2 -11 -99; 2 -28- 22

«_30_» декабря 2023 г.

УУП МО МВД России «Котласский»

ст. лейтенант полиции



Э.А. Биричевский